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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA (22ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 

PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às 

Vinte horas (20h00) do dia Trinta e Um (31) do Mês de Agosto (08) do Ano de 

Dois Mil e Vinte (2020). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol - 

Estado do Paraná, ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON 

VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES 

CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª 

secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES 

LOSS SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR 

PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE 

MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho iniciou desejando uma boa 

noite aos colegas vereadores, funcionários, visitante e internautas que os 

acompanham através da TV do legislativo. Composta a Mesa, feita a verificação 

de costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição do 

quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, convidou o 

vereador Sandro Fermino Dias para fazer leitura de um texto bíblico, sendo 

lido Salmo 61. Dando continuidade, passou-se para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como 

ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por todos e 

então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário 

de Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Indicação nº 

019/2020 de autoria do vereador João Alves Correia Assunto: Indica ao Poder 

Executivo a necessidade de pintar e sinalizar todos os quebra-molas do 

perímetro urbano da cidade. Indicação nº 020/2020 de autoria do vereador 

João Alves Correia Assunto: Sugere ao Sr. Prefeito que determine ao setor 

competente deste executivo municipal que realize estudos objetivando viabilizar 

a troca de placas com os nomes dos logradouros públicos do município e 

colocar as placas nas suas que encontram-se sem a devida identificação. Em 

seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a 

palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de 

Interesses Públicos. Antes de deixar a palavra livre, o Sr. Presidente Milton 

Vanderlei Filho comentou sobre a obra da rua Cometa que já está sendo 

iniciada e sobre a obra na rua Plutão que será iniciada na próxima semana. 

Disse que na sessão anterior o vereador Márcio havia comentado sobre as 

sinalizações das ruas e que esteve conversando com o Prefeito e ele o informou 

de que essas ruas ainda não foram feito as faixas e pintados os quebra-molas, 
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pois ele irá fazer no mês de Outubro, assim no fim de ano a cidade estará 

totalmente pintada. Disse que as obras estão andando e que até o final do 

mandato, se Deus quiser, estará tudo pronto e todas as ruas terão pedras 

irregulares. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Valdeci ribeiro de 

Maia desejou uma boa noite a todos em geral e agradeceu à Deus por esses 

quatro anos de mandato que estão se encerrando. Disse que pediu a palavra, 

pois fez uma indicação sobre a creche então gostaria de pedir ao Prefeito que 

aproveite que não está tendo aulas para fechar os eitões da creche, pois 

quando chove molha lá dentro e que fez essa indicação devido à muitas 

reclamações das mães e professoras. Comentou também sobre sua indicação 

de fazer abrigos que foi atendida, sobre sua indicação para "abrir” a rua 

Cometa  que está sendo atendida e sobre sua indicação para placas proibindo 

caminhões na rua Urano que ainda não foi atendida, que algumas coisas são 

simples de se fazer mas que está contente com a administração. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia desejou aos vereadores, 

funcionários, visitante e internautas. Agradeceu a Deus por mais uma sessão, 

ao Prefeito e aos companheiros vereadores por esse seu primeiro mandato, 

assim como todos os funcionários em geral, pois não existe uma administração 

boa se todos os “componentes” não estiverem funcionando bem. Elogiou o 

mandato do atual Prefeito e disse que “é assim mesmo”, nem sempre é 

possível agradar a todos então algumas pessoas sempre irão criticar mesmo. 

Sobre a abertura da rua Cometa, que o vereador Valdeci comentou, disse que 

em 2018 também fez essa indicação, também cobrou, e agora está sendo feito, 

e é assim que funciona, todo mundo batalha e o importante é ter a obra feita. 

Disse que está feliz com a administração. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Célio Alves da Silva cumprimentou todos os presentes, visitantes, 

internautas e agradeceu à Deus por poderem concluir a ultima sessão do mês 

de agosto. Disse que também esteve conversando com o Prefeito e que ouviu 

as mesma palavras que o Sr. Presidente já comentou, disse que o Prefeito quer 

entregar a prefeitura com quase todas as metas concluídas. Disse que já está 

cobrando dos candidatos à prefeito os planos de governo para que depois 

possam cobrar aquilo que planejaram. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Oscar Pereira da Silva desejou uma boa noite à todos os presente, 

internautas, e agradeceu a presença de todos. Disse que pediu a palavra para 

fazer um requerimento verbal e gostaria que o Sr. Presidente repassasse ao 

Prefeito. A indicação é sobre a estrada rural que dá acesso à Fazenda 

Continental tem algumas partes não está empedrado e que, com a chuva que 
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aconteceu, esses pontos ficaram bem ruins, então pediu que se o Prefeito 

puder arrumar esses “pedaços” os agricultores ficarão muito agradecidos. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a 

ORDEM DO DIA. Colocando em discussão a Indicação nº 019/2020 a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante João Alves Correia disse 

que fez essa indicação, pois, por coincidência, três pessoas o procuraram e que 

uma delas até amassou seu veículo, pois fizeram muitos calçamentos com 

pedras irregulares, fizeram lombadas, e as pessoas acabam por não verem 

essas lombadas. Disse que em 2019 já fez essa indicação pedindo para pintar 

os quebra-molas e faixas de pedestres, e agora repetiu essa indicação. Pediu o 

apoio de todos e a compreensão do Prefeito. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada 

por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 020/2020 a palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador indicante João Alves Correia disse que fez essa 

indicação, pois andou pela cidade e observou que essas placas estão muito 

velhas, quebradas, enferrujadas, que já cobrou verbalmente do Prefeito e agora 

está fazendo essa indicação para que, caso não dê tempo de ser feito neste 

mandato, já fique para que o próximo prefeito faça. Pediu o apoio de todos na 

indicação. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva 

disse que essas indicações já foram feitas por vários companheiros, mas que 

até agora não foram concluídas, e o importante é que façam, independente de 

qual vereador pediu. Desejou que tenham sorte para que sejam concluídas 

essas duas indicações do vereador João Correia. A palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Oscar Pereira da Silva disse que apóia as indicações e que no 

ano passado já tiveram um debate nesta casa de leis sobre essas placas com os 

nomes das ruas, que achavam que iriam conseguir e que infelizmente não 

conseguiram. Disse que é uma coisa simples mas de grande valia, pois muitas 

pessoas chegam na cidade e não saber para onde vai pois não há os nomes das 

ruas. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias 

para deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João 

Alves Correia parabenizou o Prefeito e a administração por pela ótima visão 

perante o município. Comentou sobre o leilão dos maquinários que a prefeitura 

fez na semana anterior e sobre sua relação com a atual administração, tendo 

em vista que era da oposição, mas que agora apóia a administração pelos 

serviços feitos e não porque é um “puxa saco”, pois é impossível não enxergar 
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tudo que eles fizeram. Disse que pessoas contra sempre terão mesmo, mas que 

se perder a eleição para pessoas que defendem a população ficará muito 

contente, mas que se perder para essas pessoas que dizem coisas “da boca pra 

fora” irá ficar muito triste, pois as coisas ao invés de progredir irão regredir. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Claudinei Natalino Sturion 

cumprimentou todos e deu seu total apoio às duas indicações do vereador João 

Correia, principalmente a das placas, pois é essencial em nossa cidade. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva agradeceu 

a administração pois há uma previsão de que a empresa de frangos em Terra 

Boa irá abrir mais vagas para o município, e que isso é muito bom. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva agradeceu à Deus por 

mais uma sessão e disse ao companheiros vereadores que faltam quatro meses 

para o término do mandato, que todos os projetos foram de grande valia. Disse 

que muitas pessoas criticam mesmo, que crítica faz parte dos trabalhos, mas 

que muitos desses que criticam não tem coragem de colocar seu nome à 

disposição para disputa de uma eleição. Disse que espera que o próximo 

Prefeito de continuidade à esse belíssimo trabalho. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu à Deus, á todos 

os vereadores e á todos os quintassolenses. Agradeceu o secretário de obras 

por arrumar todas as coisas que ele pediu após a chuva que aconteceu. A 

palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton 

Vanderlei Filho disse que esta casa de leis é muito grata ao prefeito, pois são 

todos muito unidos, sempre votando os projetos bons. Disse que o Prefeito não 

trabalha se não tiver uma casa de leis unida, assim como a de Quinta do Sol, 

pois em todo esse tempo apenas um projeto foi recusado e reanalisado, no 

demais todos os projetos bons foram aprovados, sempre favorecendo o 

município e a população. Agradeceu o deputado Luiz Nishimori por atender seu 

pedido e ajudar a APAE de Quinta do Sol com um valor de 56.000,00 

(cinquenta e seis mil reais), e disse que quem ganha com isso é a escola, pois 

ela não tem recursos e por isso sempre estão correndo atrás, fazendo 

promoções, pedindo ajuda, para que a escola continue firme. Agradeceu 

novamente o deputado e seus assessores por essa emenda alcançada. Avisou à 

todos que, devido ao período eleitoral, as sessões não serão mais transmitidas 

e agradeceu á todos pela compreensão. Agradeceu o visitante, aos internautas, 

desejou uma boa noite a todos em geral, que Deus abençoe a todos e declarou 

encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a presente ata que será assinada 

quando lida, discutida e aprovada. 


